



Ирина БОЧКАРЕВА



Михаил РУСИН



Альберт ХАКИМОВ

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Белоярский отдел сельского хозяйства Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области недавно подвел итоги трудового соревнования «Лучший по профессии». В список победителей 2023 года вошли и представители единственного в городском округе Заречный сельхозпредприятия – генеральный директор ООО «Мезенское» Михаил РУСИН, кладовщик-фуражир Ирина БОЧКАРЕВА и тракторист Альберт ХАКИМОВ.

Генеральный директор ООО «Мезенское» **Михаил РУСИН** – один из самых опытных руководителей предприятий аграрного сектора. В Белоярском отделе сельского хозяйства о нём отзываются, как о специалисте старой советской школы и крепкой закалки, очень грамотном, умеющем адаптироваться к современным условиям и противостоять трудностям, душой болеющем за общее дело. В «Мезенском» Михаил Николаевич работает с момента основания хозяйства, с 20 декабря 1982 года. Много лет он трудился зоотехником (окончил по этой специальности Свердловский сельскохозяйственный институт), а в 2001 году возглавил большой коллектив – сначала был назначен на должность председателя СПК «Мезенское», а в январе 2012 года, после очередной реорганизации, избран гендиректором общества с ограниченной ответственностью.

ООО «Мезенское» – сельскохозяйственное предприятие по разведению молочного крупнорогатого скота и производству молока (в хозяйстве две молочно-товарных фермы в с. Мезенском и д. Гагарка).

Ещё работая зоотехником, Михаил РУСИН особое внимание уделял воспроизводству стада, кормлению животных по современным технологиям, повышению качества и количества получаемой продукции, активизации племенной работы, срокам заготовки и качеству кормов. Практически все давние задумки и перспективные планы удалось воплотить в жизнь совместно с тружениками родного хозяйства.

В должности директора Михаил Николаевич стал умелым организатором сельскохозяйственного производства, сумел сплотить трудовой коллектив, нацеленный на успешное решение производственных задач. В ООО «Мезенское» создан костяк главных специалистов с высшим образованием. Очень продуманно подходит Михаил Николаевич к вопросу подбора кадров, с большим уважением относится к знающим своё дело профессионалам и ценит их. И работники ООО «Мезенское» отвечают ему взаимностью, ценят и любят своего вожака за чуткость, за верность профессии, за уверенность в будущем даже в столь непростое время.

Все, кто знает Михаила РУСИНА, кому довелось с ним работать, говорят о нём как о добросовестном труженике, спортсмене, предприимчивом и компетентном руководителе, сосредоточенном на решении производственных, хозяйственных вопросов на предприятии. Его организаторский талант, умение найти подход к людям принесли свои плоды. Под умелым руководством коллектив специалистов и работников ООО «Мезенское» стал добиваться хороших результатов. Этому также способствовало улучшение материально-технической базы предприятия – строились хозяйственные объекты, новой техникой пополнялся ма-

шинно-тракторный парк. Управленческие решения Михаил РУСИН принимает быстро, на основе законодательства, нормативно-правовых актов и руководствуясь интересами хозяйства. Упор в повседневной работе генеральный директор ООО «Мезенское» делает на организацию эффективного взаимодействия структурных подразделений и должностных лиц из числа руководящего состава предприятия.

За свои качества и достигнутые ООО «Мезенское» результаты Михаил РУСИН удостоен звания «Лучший по профессии-2023» среди руководителей сельхозпредприятий и награжден Почетной грамотой Главы городского округа Заречный.

Ирина БОЧКАРЕВА трудится в ООО «Мезенское» четыре года, и уже зарекомендовала себя как ответственный, аккуратный специалист, отзывчивый и доброжелательный работник, имеет за свое добросовестное отношение к делу благодарность предприятия. Ирина Геннадьевна – кладовщик-фуражир. На своем рабочем месте она проявляет исключительную исполнительность и пунктуальность, степень её личной организованности очень высока.

Ирина БОЧКАРЕВА с легкостью взаимодействует с коллегами по работе и оперативно решает текущие задачи, внося большой личный вклад в развитие животноводства ООО «Мезенское», – ведь рост производственно-экономических показателей предприятия во многом зависит от результатов ежегодной кормозаготовительной кампании, в которой Ирина Геннадьевна принимает непосредственное участие.

В связи с профессиональным праздником – Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности – Ирина БОЧКАРЕВА награждена Почётной грамотой Главы городского округа как победитель трудового соревнования «Лучший по профессии» среди руководителей среднего звена в растениеводстве.

Тракторист **Альберт ХАКИМОВ** трудится в сельскохозяйственной отрасли 33 года, 14 из них – работает в ООО «Мезенское», имеет грамоты от предприятия и в 2023 году удостоен грамоты Главы ГО Заречный как победитель конкурса «Лучший по профессии» среди комбайнеров на уборке кормовых культур.

Альберт Ажватович зарекомендовал себя только с положительной стороны. К работе относится добросовестно и с большой ответственностью. Все поля хозяйства он изучил вдоль и поперек, когда готовил почву, сеял, обрабатывал посевы и убирал урожай. Уже закономерность, что каждый

год Альберт ХАКИМОВ входит в число передовиков производства. В 2023 году, ежедневно работая на комбайне «РСМ -100 ДОН-680» он убрал 7408, 8 тонны зеленой массы на корм скоту.

Вместе со своими товарищами по цеху Альберт Ажватович с самого раннего утра трудится в поле. Свое дело он старается делать ответственно и с полной самоотдачей, но не для того, чтобы увеличить показатели, а просто потому, что любит труд и свою землю. В работе на кормозаготовке Альберту ХАКИМОВУ пригодились глубокое знание техники и производственный опыт: он настроил механизмы своего комбайна таким образом, чтобы минимизировать потери зерна, и получил намолоты выше, чем у других.

Трудовое соперничество – это многолетняя традиция, которая поддерживается всеми сельхозпредприятиями, входящими в реестр Белоярского отдела сельского хозяйства Министерства АПК и продовольственного рынка. Стать первым среди профессионалов-аграриев нелегко, поэтому званием «Лучший по профессии» за достижения в одной из самых трудоёмких отраслей можно по праву гордиться!

Желаем нашим уважаемым работникам сферы сельского хозяйства дальнейших успехов, крепкого здоровья и процветания, новых горизонтов и больших возможностей! Пусть все, что вы запланировали, обязательно исполнится, а удача и капризная уральская погода всегда будут на вашей стороне! Спасибо вам за самоотверженный труд!

Оксана КУЧИНСКАЯ

Производственно-экономические показатели за 2021 и 2022 годы подтверждают, что ООО «Мезенское» является предприятием, имеющим стабильный рост. Учитывая опыт работы в режиме ЧС, введенном в регионе из-за аномально жаркой погоды, в 2022 году в хозяйстве было немного снижено поголовье КРС с 1528 до 1421 голов, при этом надой на 1 фуражную корову увеличился с 7061 до 8279 литров.

Стабильно высокий среднесуточный привес имеет молодняк (746 граммов в сутки по итогам 2022 года), хорошие показатели воспроизводства молочного стада (выход телят на 100 голов в 2022 году составил 78%, ввод нетелей в основное стадо – в 2022 году 48%).

В 2023 году мезенцы на 404 тонны увеличили валовое производство молока (за 10 месяцев от каждой коровы надоили более 8000 литров) и к концу декабря планируют получить надой от 1 фуражной коровы 9000 литров. Не каждое хозяйство может гордиться такими показателями!

ООО «Мезенское» оснащено современной техникой для обработки почвы (тракторы с различным навесным оборудованием), посева растений и сбора урожая и планомерно продолжает модернизацию. ООО «Мезенское» своими силами обеспечивает кормовую базу для животных предприятия: в 2023 году 90% заготовленных на зиму кормов – собственного производства.

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Уважаемые жители Курманки! Медико-санитарная часть № 32 ФМБА России приглашает вас пройти диспансеризацию в ФАПе деревни Курманки 18 НОЯБРЯ с 9.00 до 12.00 часов. Будет произведен забор крови, ЭКГ, женщины смогут посетить акушерку.

По показаниям – консультация врача-отоларинголога, окулиста, эндокринолога и терапевта. Также вы сможете получить консультацию по здоровому образу жизни, правильному питанию и рекомендации по лечению.

Если будет необходимо дообследование, вас запишут на УЗИ, спирографию, фиброгастроскопию или фиброколоноскопию. Если будут показания – на компьютерную томографию.

Уделите время своему здоровью – пройдите диспансеризацию!

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЖКХ

По информации МКУ «ДЭС», на прошлой неделе проведены работы по уборке снега с автодорог, остановочных комплексов, пешеходных переходов, карманов и автомобильных стоянок. Частично почищены улицы Курчатова и Клары Цеткин. Убран снег на набережной Белооярского водохранилища.

На снежный полигон вывезено 955 кубометров снега, за весь снежный период – 1491.

На стройплощадке эко-парка продолжается устройство настила на спуске с ул. Курчатова, окраска его металлических поверхностей.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Педагог-психолог ДОУ «Звездочка» **Любовь ДЕНИСОВА** удостоена диплома I степени в V Всероссийском конкурсе «Мастера дошкольных дней».

Детские сады Заречного приняли участие в муниципальном конкурсе «Школы Росатома» «Снежные мультярики». Среди дошкольных учреждений 1 место у «Радуги», 3 место – «Теремок».

Ребята детских садов «Звездочка», «Радуга», «Ласточка» и «Дюймовочка» посетили программу «В дружбе народов – единство России» в ДК «Ровесник».

Ребята «Маленькой страны» вместе с педагогами участвуют в экологической акции «Столовая для пернатых».

В дошкольных учреждениях в рамках «Единого дня профилактики» проводятся консультации, разрабатываются буклеты, проходят беседы о здоровье с участием сотрудников МСЧ №32.

О безопасном поведении на улице и дома дошкольникам рассказывают сотрудники МО МВД России «Заречный».

Педагоги и дошкольники детских садов готовятся к муниципальному конкурсу «Мамино сердце не знает границ» и традиционно КВН «Светофорчик». Педагоги – к конкурсу «Педагогический дебют».

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

В школах Заречного продолжают муниципальные этапы Всероссийской олимпиады школьников. На прошлой неделе ученики проверяли свои знания в литературе, физике и искусстве (мировой художественной культуре).

На прошлой неделе школьники Заречного приняли участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по вопросам избирательного права и избирательного процесса «Софиум»- 2023.

Ученица школы №2 **Ксения КАТКОВА** в составе делегации Свердловской области на текущей неделе посетит международную инновационную выставку «РОССИЯ» в Москве на ВДНХ.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

В преддверии зимнего периода времени просим жителей и гостей города неукоснительно соблюдать правила безопасного пребывания на Белооярском водохранилище. Не выходите на лёд – это опасно для жизни!

Родителей просим уделить особое внимание безопасности детей – провести с ними профилактические беседы и не отпускать одних на береговую территорию водохранилища.

Ознакомиться с правилами пребывания на водных объектах можно на сайте городского округа Заречный по ссылке: (Безопасность/Гражданская оборона и защита от ЧС/Безопасность на воде).

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

БН-1200М 5 ЭНЕРГОБЛОК БАЭС В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ

В прошедшую пятницу в Заречном состоялись общественные обсуждения по вопросам строительства 5 энергоблока Белооярской АЭС БН-1200М.

Данное мероприятие подразумевает обсуждение специалистами и жителями городского округа предварительных материалов для формирования пакета документов, последующей госэкспертизы и получения разрешения на строительство блока.

Первое, что вызывает интерес при обсуждении чего-то нового, – это в чем будет его отличие от старого, прежнего. Какие улучшения в энергоблоке БН-1200 будут по сравнению с его предшественниками – БН-600 и БН-800?

Александр ЯШКИН, директор по проектированию перспективных АЭС и спецобъектов АО «Атомэнергoproject», руководитель центра ответственности «Прорыв»:

– Самое главное – это увеличенная мощность при практически тех же габаритах реакторной установки. А в отношении безопасности проектируемый объект относится к 4 поколению – это последнее поколение установок повышенной безопасности, где полностью исключены негативные воздействия на население, на эксплуатационный персонал, на окружающую среду.

БН-1200 или БН-1200М? В чем отличие?

Александр ЯШКИН, – БН-1200М.

М – это «модернизация». Это развитие проекта энергоблока 1200, новая реакторная установка, которая по габаритам меньше, чем БН-1200, но вписывается в необходимые, установленные показатели.

Мы работаем очень тесно с нашим уважаемым заказчиком, создано 12 рабочих групп по разным направлениям работы, одно из направлений – учет опыта эксплуатационного персонала, поскольку именно эти специалисты лучше всех знают, каким образом нужно проводить плановое предупредительное обслуживание, и, сокращая это время, мы повышаем время нахождения блока в эксплуатации.

Юрий НОСОВ, главный инженер Белооярской АЭС:

– Сейчас нулевой этап, который предшествует сооружению. Исследована площадка. Мы должны понимать, что выбранное место соответствует всем требованиям и задачам объекта.

Качество персонала, который мы на-



бираем под будущий 5 энергоблок, ежегодно увеличивается. На станции создана группа по подготовке персонала. И те, кого мы набираем сейчас, это уже потенциальные будущие руководители.

А будет ли востребована электроэнергия нового энергоблока?

Александр ЯШКИН:

– Мы как проектировщики стараемся всегда вписаться в те параметры, которые задает сетевой оператор. Мы уверены, что это будет востребовано, задержек по этому поводу от сетевого оператора никогда не было.

Юрий НОСОВ:

– Белооярская АЭС практически единственная станция Концерна «Росэнергоатом», которая не имеет диспетчерских ограничений по выдаче мощности, по отпуску электроэнергии.

Для работы БН-1200М будет сооружаться градирня. Исследовалось ли ее влияние на микроклимат Заречного?

Антон ШАДУРСКИЙ, начальник группы охраны окружающей среды Управления специализированного проектирования АО «Атомэнергoproject»:

– Влияние градирни будет локализовано в пределах 1-2 километров – и это при самых наихудших сценариях, которые, в общем-то, практически невозможны. А в целом все изменения локальны, в пределах промплощадки, на безопасность энергоблока не влияют, тем более не влияют на население. Это самое оптимальное решение, наилучшая доступная технология на сегодняшний день.

Повлияет ли строительство 5 энергоблока БАЭС на развитие Заречного?

Андрей ЗАХАРЦЕВ, Глава городского округа Заречный:

– Заречный развивается в соответствии с утвержденной стратегией и отчетливо сформулированной миссией: «Городской округ Заречный – территория безопасных атомных техно-

логий и инноваций с комфортным проживанием и высоким качеством жизни».

Это значит, что наш город видит свое будущее вместе с развитием атомной энергетики. Каждый новый блок Белооярской атомной станции повышает горизонты нашего развития примерно на 100 лет. А современные технологии атомной отрасли привлекают в Заречный высокопрофессиональные кадры.

Специалисты-атомщики и их семьи должны получить здесь возможности для реализации и в профессиональном плане, и как личности – в спорте, в творчестве, в семье... Поэтому мы будем совершенствовать инфраструктуру, определять места для размещения новых жилых комплексов, разбираться, достаточно ли нам будет детских садов, образовательных организаций...

Впереди у нас большие планы и проекты, которые будут приниматься и утверждаться, в обязательном порядке, с участием жителей.

А можно ли перспективы развития Свердловской области связать со строительством 5 энергоблока Белооярской АЭС?

Николай СМИРНОВ, Министр энергетики и ЖКХ Свердловской области:

– Строительство такого объекта как энергоблок атомной станции важно для всей страны. Белооярская АЭС входит в единую энергосистему России, и строительство нового современного энергоблока позволит развивать энергетику страны в целом. Позволит планомерно вывести неэффективные энергоблоки на реконструкцию/модернизацию без ущерба для энергетики и промышленности Российской Федерации.

Безусловно, строительство нового энергоблока даст толчок к развитию промышленности страны и нашего региона. Свердловская область в настоящее время является энергопрофицитным регионом, но в условиях модернизации и строительства новых промышленных предприятий, особенно на территории большого Екатеринбургa, есть большой спрос на электроэнергию. Расчёт схемы энергоснабжения области делается на десятилетия вперед, и мы видим имеющиеся перспективы.

Строительство нового энергоблока даст толчок и к развитию науки, образования. Будут развиваться, совершенствоваться и Уральский федеральный университет, и другие образовательные учреждения, которые будут готовить кадры для строительных предприятий, для эксплуатации энергоблока атомной станции. Будут расти торговые центры, спортивные комплексы, потому что они будут востребованы.

Поэтому да, можно однозначно сказать, что строительство БН-1200М Белооярской АЭС будет позитивно влиять и на развитие всей Свердловской области.

ПОМНИМ. ГОДИМСЯ.



В ПАМЯТЬ О ВОЙНЕ-ГЕРОЕ ИГОРЕ ВОЛКОМОРОВЕ

Наш земляк, участник специальной военной операции **Игорь ВОЛКОМОРОВ** погиб 8 ноября 2022 года в Херсонской области.

8 ноября, в первую годовщину гибели героя, в деревне Курманка возле центра досуга «Романтик» появилась памятная табличка с его портретом.

Торжественная церемония началась с минуты молчания, а после к присутствующим обратился Глава городского округа **Андрей ЗАХАРЦЕВ**, выразив уверенность, что наши ребята на СВО отдали жизнь не напрасно: «Все ребята, не вернувшиеся с СВО, – это наша общая трагедия, наша общая гордость и наша общая Память. За этот год произошло очень много событий. Наша страна стала сильнее, мы стали увереннее. Мы стали более суверенными, более самостоятельными. Мы понимаем, куда нужно идти. Что нужно делать, чтобы наши цели были достигнуты».

Игорь Волкоморов – десантник, на СВО ушел добровольцем, жил и служил под девизом «Никто, кроме нас!», награжден «Орденом мужества». Награду героя получила его мама **Людмила Аркадьевна ГИЛЕВА** 2 июня 2023 года.

БелКТВ

АКЦИЯ

20 НОЯБРЯ – ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ

Основная задача проведения Всероссийского дня правовой помощи детям – повышение правовой грамотности и информирование о возможностях системы бесплатной юридической помощи.

20 ноября с 9.00 до 15.00 проведет прием граждан с целью правового консультирования и просвещения несовершеннолетних и их семей по адресу: г. Заречный, ул. Свердлова, 6.

В рамках акции Территориальная комиссия города Заречного по делам несовершеннолетних и защите их прав

Все желающие смогут получить консультацию по телефону: **8 (34377) 7-11-91.**

ЭТО НАШ ГОРОД

НОВОБРАНЦЫ ОТПРАВИЛИСЬ НА СРОЧНУЮ СЛУЖБУ

Ранним морозным утром 10 ноября от зареченского военкомата на срочную службу отправилась очередная группа призывников.

С напутственными словами к будущим военнослужащим обратились представители власти и духовенства. Военный комиссар Г. Заречный и Белооярского района **Игорь БУРОВ** напомнил ребятам, что служить им предстоит 12 месяцев: «За этот год вы поймете, что такое настоящая военная служба, вы вольетесь в семью, семью вооруженных сил Российской Федерации».

Напутствовал призывников первый заместитель Главы городского округа Заречный: «Крепко держите в руках боевое оружие, осваивайте боевую технику. Сегодня вы осознали долг защитника нашей Родины. И также как ваши родные

и близкие, друзья, знакомые, ждем вас домой. Счастья вам, ребята, здоровья и успехов».

В обычно строгую церемонию отправки в этот раз был добавлен творческий компонент – один из новобранцев, Глеб КИРИЛЛОВ, исполнил песню «Я русский».

По традиционному «Прощание славянки» родные и друзья простились с призывниками. Крепкие рукопожатия, сердечные объятия, добрые напутственные слова и обещания ждать дома – неотъемлемые составляющие каждой отправки.

Напомним, расставание с семьей и друзьями для ребят продлится всего год.

Осенний призыв стартовал 1 октября и завершится 31 декабря. До конца 2023 года наш военкомат планирует ещё 4 отправки срочников.

БелКТВ

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ – ЭТО НЕ ПРОСТО ПРОФЕССИЯ, ЭТО ОБРАЗ ЖИЗНИ

17 ноября 2023 года в системе органов внутренних дел Российской Федерации служба участковых уполномоченных полиции отмечает 100-летний юбилей со дня создания. Участковый уполномоченный – это мини-начальник полиции в границах вверенной ему территории, поэтому умений, навыков и знаний у него должно быть множество. Каждый житель города или посёлка знает, что на его участке обязательно есть участковый, к которому можно обратиться за помощью. Быть всегда доступным для населения – это главный принцип работы подразделения.

В нашем небольшом городе Заречный тоже есть такая служба. Если вспомнить историю, то можно с уверенностью сказать, что в милиции тогда работали настоящие «Анискины»: наши участковые уполномоченные милиции так же, как и упомянутый киногерой, работали для народа и с народом. В советские времена участковые уполномоченные взаимодействовали с народными дружинами и оперативными комсомольскими отрядами, которые располагались в опорных пунктах охраны общественного порядка. Участковые уполномоченные поселкового отделения милиции Белоярского РОВД **Сабирьян Суфьянович НАСЫРОВ**, **Николай Викторович СОКОЛОВ**, **Николай Леонидович МИХЕЕВ** и **Виктор Николаевич КЛОЧИХИН** начинали службу в милиции в этом подразделении. В то время посёлок строился, население увеличивалось, много было приезжих из числа рабочих с криминальным прошлым. Это добавляло работы молодым участковым, но помощь они всегда получали от дружинников и комсомольцев, от общественности, от руководителей Белоярской атомной станции, от председателя исполкома Заречного поселкового Совета. В поселке атомщиков участковые проводили с общественностью огромную работу по предупреждению преступлений и правонарушений. Про таких, как майор милиции в отставке **Николай Викторович СОКОЛОВ**, майор милиции в отставке **Николай Леонидович МИХЕЕВ**, подполковник милиции в отставке **Сабирьян Суфьянович НАСЫРОВ** и майор милиции в отставке **Виктор Николаевич КЛОЧИХИН** до сих пор с теплотой вспоминает старшее поколение города Заречного.

Проходит время, участковые уходят в отставку, на заслуженный отдых, но продолжают оста-

ваться в ветеранском строю. В разные годы служили на территории Заречного участковые уполномоченные **Георгий Александрович ЛАНСКИХ**, **Андрей Александрович ЕРМАКОВ**, **Сергей Викторович ТОЛКАЧЕВ**, **Василий Александрович НАВРОЦКИЙ**, **Ольга Вячеславовна НИКАНОВА**, **Юрий Раульевич ЗВЕРЕВ**, **Ирина Юрьевна ШИКЛИНА**, **Виктор Владимирович АЛЕКСАНДРОВ** и другие.

Вдвойне приятно, что служба участковых уполномоченных готовит хорошие кадры, там действительно служат настоящие профессионалы, болеющие за своё дело. Подполковник полиции **Александр Владимирович ДУДИН** сейчас возглавляет отдел полиции в городе Нижние Серги, а начинал службу участковым уполномоченным в ОВД города Заречного, именно здесь получил профессиональный опыт. Да и многие участковые, находясь на пенсии, трудятся на гражданских должностях: кто в государственных структурах, кто в службе безопасности. Вот такие наши ветераны – участковые уполномоченные милиции и полиции. Свой богатый, жизненный и профессиональный опыт умело передают молодым сотрудникам полиции. К сожалению, некоторых из ветеранов уже нет с нами, мы помним их, не забывая их заслуги.

В настоящее время в межмуниципальном отделе МВД России «Заречный» отдел участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних возглавляет майор полиции **Лариса Фирусовна ТЕПЛЯШИНА**, молодой начальник, но опытный, умеющий найти подход к своим подчиненным. Отделение УУП возглавля-



ФОТО: Совет ветеранов при МО МВД России «Заречный»

ет старший лейтенант полиции **Данил Леонидович КУМИНОВ**. Под их грамотным руководством служат участковые уполномоченные – старший лейтенант полиции **Владимир Владимирович ЛЯЛИН**, майор полиции **Алла Васильевна НИКОЛАЕВА**, капитан полиции **Сергей Фёдорович РУКАВИШНИКОВ**, старший лейтенант полиции **Екатерина Анатольевна ПАЛКИЧЕВА**, старший лейтенант полиции **Богдан Николаевич КУМПАН**, старший лейтенант полиции **Анфиса Павловна ЧЕБОКСАРОВА**, старший лейтенант полиции **Вячеслав Валентинович ТРОПИН** и инспектор по контролю за исполнением поручений **Татьяна Николаевна ПАТРУШЕВА**.

Молодые участковые уполномоченные полиции должны брать пример с ветеранов службы, служить честно, добросовестно, быть верными долгу и помнить, что только во взаимодействии с населением на административном участке можно добиться успехов.

В преддверии профессионального праздника хочется сказать теплые слова в адрес участковых уполномоченных, ведь этот праздник действительно нужный, так как служба по праву считается одной из самых важных в системе органов внутренних дел, а её сотрудники выполняют свой долг, не щадя сил. Вам, участковые уполномоченные полиции, здоровья, благополучия, понимания со стороны населения и успехов в служебной деятельности! Мира, добра и любви!

Уважаемые ветераны – участковые уполномоченные милиции и полиции! Крепкого здоровья, бодрости, долгие годы оставаться в ветеранском строю и передавать свои знания молодым участковым уполномоченным полиции!

Председатель Совета ветеранов при МО МВД России «Заречный» майор милиции в отставке Любовь ЖУКОВА

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

ВПЕРВЫЕ БЕЛОЯРСКУЮ АЭС ПРОВЕРЯЕТ МИССИЯ ОСАРТ МАГАТЭ

В период с 6 по 23 ноября МАГАТЭ проводит на Белоярской АЭС миссию ОСАРТ. В ходе миссии группа по рассмотрению вопросов эксплуатационной безопасности (ОСАРТ, англ. – OSART, Operational Safety Review Team) выполняет независимую оценку состояния надёжности АЭС и готовности операционного персонала к ведению эксплуатации в соответствии с требованиями и рекомендациями норм безопасности МАГАТЭ.

Эта оценка проводится командой экспертов мирового уровня, в составе которой десять экспертов – граждане Великобритании, Франции, Армении, Ирана, Словакии, Беларуси, Китая.

Эксперты проверяют области «Лидерство и управление в целях обеспечения безопасности», «Обучение и квалификация», «Эксплуатация», «Техническое обслуживание и ремонт», «Техническая поддержка», «Использование опыта эксплуатации», «Радиационная защита» и «Управление авариями».

С российской стороны в проверке участвуют порядка 300 человек, представляющих Белоярскую АЭС, Концерн «Росэнергоатом», Уральский филиал АО «Атомэнергоремонт» и другие организации.

Эксперты проводят наблюдения за материальным состоянием, административно-хозяйственным содержанием, эксплуатационными практиками, подходами к выполнению работ сотрудниками, ведением работ с оборудованием; беседы (интервью) и обсуждения с персоналом; анализ документации и отчётов по опыту эксплуатации; анализ документов, политик и программ. После обсуждения в команде они подготовят отчёт.

Обращаясь к коллективу участников проверки от Белоярской АЭС, руководитель команды экспертов **Саймон МОРГАН** отметил: «Ваше приглашение провести миссию ОСАРТ говорит о стремлении Белоярской АЭС к постоянному совершенствованию эксплуатационной безопасности. Цель нашей миссии – не критика, а помощь станции усовершенствовать



уровень эксплуатационной безопасности посредством объективной оценки состояния станции и сравнения с нормами безопасности МАГАТЭ. На Белоярской АЭС сформирована и функционирует культура обучения, а команда опытных экспертов МАГАТЭ поможет ещё повысить уровень безопасной эксплуатации ваших объектов.

Миссия ОСАРТ даёт уникальную возможность научиться новому: ведь всегда есть что-то, что можно усовершенствовать, и в сотрудничестве с экспертами МАГАТЭ специалисты Белоярской АЭС смогут воспользоваться предоставленной возможностью и вместе проработать области для улучшений».

ОСАРТ (Operational Safety Review Team) – группа по рассмотрению эксплуатационной безопасности Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ).

Миссия ОСАРТ – старейшая из услуг МАГАТЭ в области безопасности – имеет целью оказание помощи странам в повышении эксплуатационной безопасности АЭС и содействие ее непрерывному развитию за счёт распространения информации о примерах хорошей практики.



ШКОЛЬНИКИ ЗАРЕЧНОГО ВЫШЛИ В ФИНАЛ КОНКУРСА «ШКОЛЫ РОСАТОМА» С МУЛЬТФИЛЬМОМ О СТРОИТЕЛЬСТВЕ НОВОГО ЭНЕРГОБЛОКА БЕЛОЯРСКОЙ АЭС

Команда четвероклассников из Заречного вышла в финал всероссийского детского конкурса для жителей атомных городов – «Снежные мультярики». Среди 10 школьных проектов лучшим стал «Новые энергетика» – мультфильм учащихся школы №1, в котором они показали себя проектировщиками и строителями нового энергоблока БН-1200М Белоярской АЭС. По итогам голосования жюри и зрителей к 20 ноября будет выбран лучший мультфильм из 23 атомных городов.

При создании ролика четвероклассники использовали технику перекладной анимации, когда нарисованных персонажей вырезают из бумаги и накладывают на фон. В подобном стиле сделаны многие советские мультфильмы, например, «Винни-Пух», «Каникулы Бони-фация» и «Приключения капитана Врунгеля».

В дошкольной возрастной категории победителем стала команда «Солнышки» из детского сада «Радуга». Воспитанники подготовили пластилиновый мультфильм «Приключение колобка в поисках профессии», где главный герой после общения с лесными зверьями понял необходимость обучения. По правилам конкурса принимать участие в написании сценария,



создании анимации и звукового сопровождения могли только дети. Команды готовили ролики в течение месяца.

«Белоярская АЭС планирует и дальше поддерживать подобные творческие фестивали, потому что, помимо самореализации и развития способностей, они помогают в раннем возрасте задуматься о профессиональном будущем. Если благодаря этому дети сделают первые шаги к работе мечты, то из них могут вырасти высококлассные специалисты», – отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

СПОРТ

**ПОПРОБУЙ!
ПРОВЕРЬ СЕБЯ!**

Планируйте сдачу испытаний Комплекса «ГТО» на 2024 год уже сейчас!

- 1) регистрируетесь на сайте gto.ru;
- 2) приходите в Центр тестирования ГТО Заречный;
- 3) получайте справку-допуск у врача;
- 4) приступайте к выполнению испытаний ЭВФСК «ГТО»!



Больше информации – в сообществе «ВФСК «ГТО» Заречный» в социальной сети ВКонтакте: о проводимых мероприятиях, о том, как зарегистрироваться и стать участником испытаний, и многое другое.

Адрес Центра тестирования — ул. Бажова, 24 (3 этаж, вход через библиотеку).
Телефон: 8 (34377) 7-28-40; email: sport_zar@bk.ru

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

**ЕДИНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ КАРТА
ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ
ЛьГОТНОГО ПРОЕЗДА**

В соответствии с законодательством Свердловской области меры социальной поддержки по бесплатному проезду по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном сообщении, на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении, а также по оплате в размере 50 процентов стоимости проезда по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении с 1 января 2024 года будут предоставляться гражданам, для которых они установлены федеральным и областным законодательством, при предъявлении Единой социальной карты, а также паспорта или иного документа, удостоверяющего личность.

Для максимального удобства и реализации прав граждан на территории Свердловской области вводится переходный период до 1 декабря 2024 года.

Меры социальной поддержки по проезду будут предоставляться как по предъявлении Единой социальной карты и паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, так и по предъявлении удостоверения, дающего право на получение мер социальной поддержки.

За получением Единой социальной карты жители Свердловской области могут обратиться в филиалы банков-социальных партнеров Единой социальной карты: ПАО Банк Синара, АО «Почта-банк», ПАО «Банк ВТБ», ПАО «Совкомбанк», ПАО КБ «УБРиР», АО «Газпромбанк», АО «Россельхозбанк», ПАО «Сбербанк России».

За подробной информацией обращаться по номеру телефона: 8 (34377) 7-37-00 (доб. 400).

Управление социальной политики № 10

**ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»
В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ**

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекресток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

ВАКАНСИИ

В администрацию ГО Заречный требуется бухгалтер.

- **Требования:**
 - ✓ опыт работы в бюджетной сфере не менее 5 лет;
 - ✓ знание 1С - БГУ;
 - ✓ знание 1С - зарплата и кадры государственного учреждения;
- **Обязанности:**
 - ✓ сдача отчетности в программном комплексе Свод-Смарт;
 - ✓ сдача налоговой отчетности.

Справки по телефону: 8(34377)7-29-35.

Резюме направлять на почту:

m.fedorovskih@gorod-zarechny.ru

В письме просьба указать номер телефона для связи.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ФОТОКУРСЫ
ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ**

Народная фотостудия «Стоп-кадр» ДК «Ровесник» объявляет набор детей 12-16 лет и взрослых на фотокурсы.

Начало занятий – 21 ноября.

Филиал ДК «Ровесник», ул. Кузнецова, 8.

Справки: 8 (34377) 7-31-08, 8-922-106-95-95.

**НУЖНЫ
ПОЮЩИЕ МУЖЧИНЫ!**

Хор «Ветеран» Дворца культуры «Ровесник» приглашает в свой коллектив мужчин пенсионного возраста и ветеранов локальных войн, любящих петь.

Репетиции проходят еженедельно по вторникам и пятницам в 11.00 в ДК «Ровесник».

Телефон: 8-950-561-82-14 (староста хора Светлана Александровна ВЛАДЫКИНА).

**ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ
В МУЗЕЙ**

До 29 ноября работает выставка картин художника, преподавателя и директора Детской художественной школы

Андрея СУВОРОВА «Осенняя встреча».

В экспозиции также представлены работы

Ольги и Ксении СУВОРОВЫХ.

Выставочный зал Краеведческого музея, ул. 9 Мая, 3, телефон: 7-89-64.

Время работы выставочного зала: вт. - сб. с 10.00 до 19.00.

В ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим в добрые руки небольшую собачку, помесь пуделя и терьера, 6 лет, черного окраса, стерилизован, привит.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

АФИША

- 17 ноября в 19.00 – Юбилейная программа Заслуженного коллектива народного творчества цирковой студии «Арена». 6+. Зрительный зал ДК «Ровесник». Билеты в кассе. Количество билетов ограничено.
- 18 ноября в 14.00 Танцевальный вечер для людей элегантного возраста «Танцплощадка в серебре». Для тех, кому за... Танцевальный зал ДК «Ровесник». Вход свободный.
- 18 ноября в 16.00 – Игровая программа «С днём рождения, Дед Мороз!» 4+. Розыгрыш пригласительного билета на городское новогоднее представление! С 15.15 – аквагрим для желающих (за отдельную плату). ТЮЗ. Билеты в кассе ТЮЗа.
- 25 ноября в 17.00 – «Расскажи нам, русская гармония!» Отчётный концерт клуба «Играй, гармонь». Ансамбли «Надежда» и «Зареченка». В программе: лирика, песни советских композиторов, обрядовые песни, кадрили. ТЮЗ. Билеты в кассе.
- До конца ноября с 11.00 до 19.00 – выставка декоративно-прикладного творчества «Тепло маминых рук» клуба «Марья искусницы». Филиал ДК «Ровесник», КЛО, ул. Кузнецова, 6. Вход свободный. Справки: 8-900-037-90-18.

**ГРАЖДНАМ, ИМЕЮЩИМ УДОСТОВЕРЕНИЕ
«ВЕТЕРАН БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ»**

В связи с автоматизацией процессов предоставления мер социальной поддержки в электронной форме, просим граждан, имеющих удостоверение «Ветеран боевых действий», обратиться в Управление социальной политики №10 для дальнейшего размещения истребованных документов в Единой государственной системе социального обеспечения (ЕГИССО).

Адрес: г. Заречный, ул. Ленина, 12, кабинет №9, телефон 8 (834377) 7-37-00 (доб. 404)

Управление социальной политики № 10

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- ✓ СТАБИЛЬНОСТЬ
- ✓ САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ✓ ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ✓ ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



АРМИЯ РОССИИ

117 – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 –

Военный комиссариат

г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11 –

пункт отбора на военную службу по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).